
%

>

32

32

74

74

35

35
Piano

◊

ιœµ ‰ Œ ιœµ ‰

œµ −
œµ − œµ −

œµ −
œα œ∀ œµ œµ

q = 120

Ε
Œ ‰ œœœµµα =

œα − œµ − œα −
œœœµµα =

œœαµ œœµα œœαµ
œœµα œœαµ œœµ∀ œœαµ œœµα œœµα

− œœµα
− œœµ∀ − œœαµ œœαµ œœαµ œœµα ‰

Œ
œµ −

œµ − œµ −
œα −

œ∀ − œ∀ −
œµ −

œα − œα −
œµ −

loco

%

>

33

33

74

74

76

76
Pno.

◊ ◊

√ √
4 œœαµ œœµα œœαµ

œœµα œœαµ œœµ∀ œœαµ œœµα œœµµ − œœαµ − œœµα
− œœ∀µ œœµα œœαµ œœ∀µ ‰

œµ œµ œ∀ œµ œµ −
œα − œα − œα −

œα − œα −
œµ −
œµ − œµ −

œµ œα

œœµ∀ − œœµα
œœµα œœαµ œœµµ œœαµ − œœµα

− œœ∀µ
− œœµα

œœαµ œœαµ œœµµ

œµ œα œµ −
œα − œα −

œµ − œµ œµ œµ œµ œα −

loco œœµ∀ œœ∀µ œœµµ − œœαµ − œœαµ − œœµ∀ −

œµ −
œœœ∀µµ − œœœ∀µµ −

œα −
œœ∀µ −ε

loco loco

%

>

76

76

32

32
Pno.

∋√(
7 œœµ∀ œœ∀µ

œœαµ œœαµ Ι
œœµα
−

Ι
œœαµ −

Ι
œœµµ − œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœαα

œœµµ œ∀ œµ œα œµ œα œα œµ Ιœα − ιœµ −
Ι
œœµµ −

œœµµ
− œœµµ œœµµ œœαα œœαα œœµµ

− œœ∀∀
œœαα œœµµ œœµµ

œµ −
œœµα −

œœµα − œµ −
œœµµ − œœµµ −

loco œœαα
− œœµµ œœµµ

œœαα
− œœµµ œœαα −−Ι

œœ ≈

œµ œµ œα œµ œα − œœµ∀ −
œœµµ − œœµµ −
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%

>

33

33

74

74

0504

0504
Pno.

10 œœαα œœµµ œœαα œœαα œœµµ œœµµ œœ∀∀ œœµµ −−
ιœœ ≈

œœµ∀ −
œœµµ − œœµµ − œœµ∀ −

œœαµ − œœαµ œµ

≈ œœ∀∀
œœαα œœµµ œœµµ

œœαα
− œœµµ œœµµ

œœαα
− œœµµ œœαα

œµ œµ œµ œµ œα −
œœµα −

œœµα − œµ −
œœµµ − œα −

œœαα œœµµ œœαα œœαα œœαα œœαα œœµµ
œœµµ œœαα œœαα

œœαα − œα −
œœµµ − œµ −

œœµα −

%

>

0504

0504

32

32

31

31

78

78
Pno.

◊ ◊

13 œœµµ
œœαα ‰ ≈ Θœµ œα œµ œµ œµ ≈ Θœα œµ œµ œµ

œα œα œµ œµ œµ − œα œµ œµ − œα œµ œµ œµ œµ

−œµ œα −œµ œα −œα œµ

œµ
↓

œµ œα œ
œµ œµ

)↓
−œ œœ∀∀

)

Ο
loco

œµ Œ

œœµµ œα œµ œα œµ
loco

Ε

%

>

78

78

33

33

32

32
Pno.

◊

16 ∑

œµ −
œœµµ − œœµµ −

œµ
œœαµ
œµ œα œµ œα −

œœαα − œœαµ −

∑

œœ∀µ œœ∀µ œœαα
œœµα œœµα œœ∀µ œœµµ œœµµ œœµα

œœµα œœµα œœαµ Θ
œœµα ≈ ‰

loco

‰ ≈ θœµ œα œµ œα œµ Θœα ≈ ‰

œµ −
œœµµ − œœµµ −

œµ −
œœαµ
œµ œα œµ

ε
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%

>

0500

0500
Pno.

19 ‰ ≈ Θœα œµ œµ œα œµ Θœα
≈ ‰

œα −
œœαµ − œœαα −

œµ −
œœαµ − œœαα −

≈ œµ œα œµ œα œµ œα ≈ Œ

œµ −
œœµµ − œœµµ −

œµ −
œœαµ
œµ œα œµ

‰ œα œµ œµ œα œµ œα
Œ

œα −
œœαµ − œœαα −

œµ −
œœαµ − œœαα −

œµ œα œα œα œα œ∀ œα œµ œ∀ œµ œα œµ

−−œœ∀µ ↓
−−œœα∀% >

%

>

0500

0500

33

33

32

32
Pno.

23

œ∀ œα œα œα œµ œα œµ œµ œα œµ œµ

−−œœ∀µ)↓
œœµ∀ ≈% >

œ θœ ≈ ‰ Ó

œµ)
œ∀ œα œµ œ∀ œµ œα œµ œ∀ œµ œα œα œµ œα œµ œα

‰ ≈ θœµ œα œµ œα œµ Θœα ≈ ‰

œµ −
œœµµ − œœµµ −

œµ −
œœαµ
œµ œα œµ

%

>

0500

0500
Pno.

26 ‰ ≈ Θœα œµ œµ œα œµ Θœα
≈ ‰

œα −
œœαµ − œœαα −

œµ −
œœαµ − œœαα −

≈ œµ œα œµ œα œµ œα ≈ Œ

œµ −
œœµµ − œœµµ −

œµ −
œœαµ
œµ œα œµ

≈ œα œµ œµ œα œµ œα
≈ Œ

œα −
œœαµ − œœαα −

œµ −
œœαµ − œœαα −

œµ œα œα œα œα œ∀ œα œµ œ∀ œµ œα œµ

−−œœ∀µ ↓
−−œœα∀% >
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%

>

0500

0500

78

78

700

700
Pno.

30

œ∀ œα œα œα œµ œα œµ œµ œα œµ œµ

−−œœ∀µ
)↓

œœµ∀ ≈% >

œ θœ ≈ Ó −

œµ)
œ∀ œα œµ œ∀ œµ œα œµ œ∀ œµ œα œα œµ œα œµ œα œµ œα

%

>

700

700

78

78
Pno.

32 Œ ≈ θœα œµ œµ œα œµ œµ œµ θœ ≈ œα œµ œ∀ œα œµ œµ ≈

œ∀ œµ œµ œ∀ θœµ ‰ ≈ ≈ θœα œµ œµ œα œµ œµ œµ θœ ≈ œµ œµ œ∀ œµ

%

>

78

78

31

31
Pno.

33 ↑
œµ œµ œµ œµ œµ œµ

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ
œµ œµ œα œα œα œα

œµ œµ œµ œµ œµ œµ
œα œα œµ œµ œ∀ œ∀

œµ œµ œα œα

−œµ −œα −œα −œµ −œµ −œ∀
Ο
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%

>

31

31

32

32

74

74

702

702
Pno.

◊

34 œœµα œœαµ œœαµ œœµα œœµµ œœαµ œœµα œœµ∀

œα − œµ − œα − œα −

ιœœµµ ‰ Œ ιœœαµ ‰

œµ −
œµ − œµ −

œµ −
œα œ∀ œµ œµ

Ε
Œ ‰ œœœµµα =

œα − œµ − œα −
œœœµµα =

%

>

702

702

35

35

33

33
Pno.

37 œœαµ Ι
œœ∀µ ιœœµµ Ι

œœµα
− œœαµ œœµα œœαµ œœµµ Ι

œœαµ −
Ι
œœµα
−

Ι
œœµα
− œœµµ œœαµ œœµµ œœµα ‰

Œ ‰ ιœµ −
Ιœα − Ιœα − ιœµ −

Ιœµ − Ιœµ − ιœα −
Ιœµ − Ιœµ − ιœµ −

loco

ε

œœαµ œœµα œœµµ
œœµα
− œœαµ œœµα œœαµ œœµα

œœµα
− œœαµ − œœ∀µ

− œœαµ œœµα œœµµ œœαµ ‰

œα œα œµ œµ œα −
œµ − œµ − œµ −

œµ − œµ −
œα −

œα − œα −
œα œµ

%

>

33

33

74

74

76

76

32

32
Pno.

√

◊ ◊

39 œœµα
− œœαµ œœµα œœµµ œœµ∀

œœµµ − œœµα
− œœαµ − œœµα œœαµ œœµµ œœµ∀

œα œµ œα −
œµ − œµ −

œα − œα œµ œα œµ œµ −

œœµα œœαµ
œœαµ − œœµµ − œœαµ − œœµα

−

œµ −
œœœ∀µµ − œœœ∀µµ −

œα −
œœ∀µ −loco loco

œœµ∀ œœ∀µ
œœαµ œœαµ Ι

œœµα
−

Ι
œœαµ −

Ι
œœµµ − œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœαα

œœµµ œ∀ œµ œα œµ œα œα œµ Ιœα − ιœµ −
Ι
œœµµ −
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%

>

32

32

33

33
Pno.

42 œœµµ
− œœµµ œœµµ œœαα œœαα œœµµ

− œœ∀∀
œœαα œœµµ œœµµ

œµ −
œœµα −

œœµα − œµ −
œœµµ − œœµµ −

loco œœαα
− œœµµ œœµµ

œœαα
− œœµµ œœµµ −−Ι

œœ ≈

œµ œµ œα œµ œα − œœµ∀ −
œœµµ − œœµµ −

œœµµ œœµµ œœµµ œœαα œœµµ œœµµ œœ∀∀ œœµµ −−
ιœœ ≈

œœµ∀ −
œœµµ − œœµµ − œœµ∀ −

œœαµ − œœαµ œµ

%

>

33

33

32

32

0506

0506
Pno.

45 ≈ œœ∀∀
œœαα œœµµ œœµµ

œœαα
− œœµµ œœµµ

œœαα
− œœµµ œœµµ

œµ œµ œµ œµ œα −
œœµα −

œœµα − œµ −
œœµµ − œα −

œœµµ œœµµ œœµµ œœαα œœµµ œœαα œœµµ
œœαα œœαα

œœαα − œα −
œœµµ − œµ − Ι

œœµα − ‰

œµ œα œα œα œα œ∀ œα œµ œ∀ œµ œα œµ

−−œœ∀µ
↓

−−œœα∀% >
ƒ

%

>

0506

0506

0504

0504

32

32
Pno.

48

œ∀ œα œα œα œµ œα œµ œµ œα œµ −œµ ≈

−−œœ∀µ)↓
œœµ∀ ≈ œα

)
œ∀ œα œµ œα œ∀% >

ε
Œ ≈ Θœµ œα œµ œµ Θœµ ≈ Θœα œµ œµ œµ

œµ œα œµ œα œµ ≈ œα œµ ιœµ œα œµ œµ œµ œµ

6 Creación D



%

>

32

32

78

78

30

30
Pno.

50 −œµ œα −œµ œα −œα œµ

œµ œµ œα œ œ ≈ œαϖ
(sost. ped.)

−˙µ −œ

−œµ œµ œµ œ ˙
Τ

˙ Ιœ ˙

ο
Œ

θœœµµ
≈ ‰

ƒ
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